

办事大厅工作人员态度不好，家门口的路不好走

市民心里话，说给代表、委员听

□晚报记者 张勤

本报讯 政府部门办事大厅的服务态度问题、堵车占道的现象、路况不好市民出行难，这些和生活息息相关的问题，就是市民希望能够在今年的郑州市“两会”上引起人大代表和政协委员的关注，帮着市民呼吁的问题。本报从4月19日正式开通了3种互动方式，邀请市民为即将召开的郑州市“两会”建言献策，两天时间就收到了近60条意见和建议。

据不完全统计，在热线电话、短信平台和网络博客等方面留言中，市民对家门口的路多有意见，有不少市民反映自己家附近的路不好

走，出行不方便。

听听市民提了哪些意见

网友老胡在本报开通的网络博客中留言：位于京广路东侧航海路北侧的新圃南街，多年来一直没有路牌，派出所把它叫做新圃西街，地图上标为新圃街，市民则习惯称为新圃南街。“关键是没有道路标牌，外地的亲戚朋友来，总是走不少冤枉路才能找到。”

手机尾号为2371的读者：航海东路七里河段是高速入口处，长年过往客车乱停乱放，影响郑州形象。

手机尾号5100的读者：恢复农贸市场菜农直销区，给市民以实惠。

手机尾号9274的读者：农村黑网吧太多，孩子经常白天黑夜都泡在里面。

市民袁先生：沟赵乡枣陈村北边有一条河叫索河，河水非常臭，废水直接排进了河里。

市民赵先生：市区道路中有很多路中电线杆和路中树，给城市交通带来了危害，经八路上这种情况比较严重。

李女士：应该让下岗职工在指定地点、时间在路边摆摊。现在执法部门执法态度有些蛮横，让人受不了。

网友“小余”：一些政府部门办事大厅的工作人员态度很差，让人感觉“事难办、脸难看”，去办事的市民又不敢争论。

3种方式继续听听您的声音

本报继续开通热线电话、短信平台和网络互动平台，市民可以通过这3种方式进行参与。

第一种参与方式是拨打本报热线电话67659999。

第二种方式是发送短信至新浪全国统一接入号码10668888114，您可以把想说的话编辑好，在前面加上“郑州晚报#”，发送到统一接入号码。

第三种方式是通过网络参与，本报在新浪网开通了“郑州晚报两会博客”，推出“郑州热点话题”调查，市民可以登录“两会博客”(<http://blog.sina.com.cn/zzwb>)，留下意见和建议。

“人代会互动博客”开通 市民有问题可直接沟通

□晚报记者 李萌/文 张翼飞/图

本报讯 郑州市第十二届人民代表大会第六次会议将于近日召开，为本次会议提供网络互动交流服务的“郑州人代会博客”于4月20日正式开通运行。此次“两会开博”还特意增加了“政府回应”板块，在大会期间，政府有关部门将就广大市民反映较多的情况和建议，在“政府回应”栏目中作出相应的解释、说明或承诺。

据了解，这次开办的“郑州人代会博客”共分为“代表言论”、“市民有话”和“政府回应”三个板块。400多名市人大代表将从现在开始至人代会期间在网络上以博客的形式与广大市民进行沟通交流。市民只需登录郑州人大网(www.zzrd.gov.cn)就可以随时浏



览“人代会互动博客”(<http://blog.szqj.com>)，与各位市人大代表进行交流与沟通，实现更为方便、快捷的参政、议政。

“王者歌手选拔赛”登陆郑州

奇异王果引领绿色娱乐风潮

娱乐圈风生水起，一股清新的绿色娱乐旋风即将踏春而来，席卷郑州。4月22日，由汇源奇异王果、MTV全球音乐电视台及腾讯网重磅推出的“王者歌手选拔赛”将在郑州大学拉开擂台广觅王者。

MTV全球音乐电视台资深评委，韩国星工场SM公司专业培训师与本市当红DJ强强联手，全程把脉，将在大学生族群中选拔出真正的“音乐王者”，塑造后选秀时代的绿色娱乐偶像。获胜者更有机会加入到韩国SM娱乐公司大家族中，成为下一个“韩庚”！

“选”秀不“作”秀：

绿色娱乐开启校园选秀新时代

选秀节目在大众乐此不疲的狂欢下狠狠“愚乐”了大众。然而，“王者歌手选拔赛”要向“愚乐”坚决说不。本次活动的三大主办方在4月9日北京启动仪式上郑重发出了“绿色娱乐”的承诺：“拒绝‘愚乐’，坚守绿色娱乐精神，引领选秀娱乐回归自我，向正面、健康、积极的轨道前行！”

郑州作为“王者歌手选拔赛”的首战城市，比赛时间将历时四天，包括海选、培训式淘汰赛及演唱会决赛三个环节。活动主办方力邀曾一手打造HOT、神话、东方神起、Super



4月9日，奇异王果“王者歌手选拔赛”北京启动发布会仪式上，汇源奇异王果、MTV、腾讯网三大主办方共同庆祝活动正式启动！

Junior这些超人气偶像组合的SM娱乐公司全程坐阵，与MTV全球音乐电视台一道共同当好“把门人”。培训期间经过严苛筛选胜出的10名选手将与帅气BOBO组合与实力唱将小熊于4月25日晚同台飚歌争夺进入北京决赛的仅三张宝贵入场券。

快乐崇拜，不要盲目崇拜：找寻绿色娱乐偶像

跟风式的盲目崇拜现如今已被广大学子深深厌恶，“许三多”的扮演者王宝强却逐渐成了他们的“另类偶像”，“在这个日益喧嚣浮躁的社会，需要内心强大、勇于尝试并承担责任的王者，需要可以震撼心灵的精神偶像。”一位大学生网友在校园论坛上这样说。

汇源果汁集团副总裁毛天赐在北京启动发布会上表示：“外表好看当然赏心悦目，但更希望看到的是不需要任何粉饰，而是来自年轻人心灵的闪光点，他们会像‘许三多’一样从精神上带领青少年向健康、积极的方向发展，这就是我们对绿色娱乐偶像的新定义。”

活动主办方力邀青春逼人的偶像组合BOBO和实力唱将光头“小熊”坐镇首场郑州。当红组合BOBO在舞台上收获了自己的梦想果实，自成立开始，就发行了首张EP《光荣》，年底，他们还将参演好莱坞投资大片《美人鱼》的拍摄。而被誉为选秀“最大惊叹号”的小熊则用行动表明了自己的追梦历程，他们将以“过来人”身份与众多拥有音乐梦想的郑州学子同台切磋，甄选校园绿色新偶像。两位偶像的到来，实力乐将的助阵势必会在本市高校刮起一股强劲而持久的绿色旋风。你的音乐梦想在春天蠢蠢欲动了吗？想切身感受娱乐的绿色旋风吗？带上你的梦想，注上你的激情，与奇异王果一同踏上王者之旅，也许下一个韩庚就是你！

■代表议案和建议改变我们的生活

看病难看病贵得到改善

□晚报记者 李萌 张竞映

在郑州市十二届人大四次会议上，代表们认真履行法律赋予的职责，共提出议案原案108件。经大会主席团审议交付常委会审议处理的共16件议案。这一年多来，这些议案和建议得到了有关部门的及时解决，一步步改变着我们的生活。

关于追踪看病难看病贵问题的议案

领衔代表 刘慕华

建议概况：政府应完善城区居民基本医疗保险，并且控制医院药价，减少中间供货环节，使药费降低30%，合理检查、收费，避免不必要的检查。另外，还要选3~5个医院做医疗保险试点。

部门反馈：在全市共有27家二级西医医院和近10家一级医院开展单病种限价管理，病种涉及15个专业42个病种。另外市政府将郑州市第二人民医院等7所医院作为郑州市低保人员就医定点医院，强化对低保人员和残疾人服务的措施。在医疗收费方面，实行医疗服务信息

共识制度，扩大共识项目、范围，增加公示方式。

发展城市社区卫生服务列入2007年政府为民所办“十件实事”之一，建立30个城市社区卫生服务中心，使老百姓小病进社区，大病进医院。

关于设立“郑州慈善日”的议案

领衔代表 柴清玉

建议概况：设立“郑州慈善日”，每年集中开展一次大规模的慈善活动。

部门反馈：郑州市政府将每年的10月16

日确定为郑州慈善日。募捐善款作为全年对我市特困群众救助的基金。“郑州慈善日”活动募集的善款由郑州市慈善总会统一管理，全部用于郑州慈善爱心救助工程和项目：1.“百千万慈善爱心大行动”，救助百名特困大学生、千名失学特困生、万名特困群众。2.节日救助，向特困劳模、特困老党员、孤寡老人、孤残儿童献爱心。3.“慈善助学”“慈善助孤”“慈善助困”“慈善助医”“吃水工程”等慈善工程。4.应急救助特大灾害，临时慈善救助活动。



办公空间装修专家
郑州九鼎装饰 60917982/3
农业路国际企业中心 www.zjjdzs.com

12年成长12年蜕变
昭元企业盛世华放十二周年

昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年

昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年
昭元企业盛世华放十二周年

抢定五一特惠

昭阳·昭元 《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

R 加油奥运

评选活动

王涵

生日：2005年8月30日

喜好：唱歌 跳舞

父母寄语：快乐健康每一天

上场理由：“奥运之星”



报名热线：0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处